

## ДНЕВЕН РЕД

за заседанието 26.05. 2019 г. от 10:00 ч.

№ по ред	Относно	Докладчик
1	Промяна в съставите на членовете на КП „БСП за България”, ПП ГЕРБ и ДПС и КП „Обединени патриоти – НФСБ, ВМРО и Атака” в изборителни секции на територията на община Кюстендил, обл.Кюстендил за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26 май 2019 г.	<b>Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил</b>
2.	Промяна в съставите на членовете на ПП ГЕРБ и КП „БСП за България” в изборителни секции на територията на община Дупница, обл.Кюстендил за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26 май 2019 г.	<b>Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил</b>
3	Промяна в съставите на членовете на КП „БСП за България” в изборителни секции на територията на община Сапарева баня, обл.Кюстендил за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26 май 2019 г.	<b>Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил</b>
4	Промяна в съставите на членовете на КП „Обединени патриоти НФСБ, ВМРО и Атака” в изборителни секции на територията на община Рила, обл.Кюстендил за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26 май 2019 г.	<b>Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил</b>
5	Промяна в съставите на членовете на КП „Обединени патриоти НФСБ, ВМРО и Атака” и ПП ГЕРБ в изборителни секции на територията на община Бобов дол, обл.Кюстендил за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26 май 2019 г.	<b>Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил</b>
6	Промяна в съставите на членовете на КП „БСП за България” в изборителни секции на територията на община Невестино, обл.Кюстендил за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26 май 2019 г.	<b>Красимир Петров – Председател на РИК – Кюстендил</b>